

Správne poplatky

Správne poplatky vyberané na Matričnom úrade Mesta Banská Štiavnica v zmysle zákona 145/1995 Z.z. v platnom znení. Účinnosť od 1. 4. 2024

Správne poplatky je možné uhrádzať na číslo účtu: IBAN: **SK53 0200 0000 0000 1452 5422**, ŠS 133, do správy pre prijímateľa uveďte svoje priezvisko.

	EUR
Osvedčenie podpisu (za jeden podpis)	2 €
Osvedčenie fotokópie za každú (aj začatú) stranu originálu, (slovenský text)	2 €
Osvedčenie fotokópie za každú (aj začatú) stranu originálu, (český text)	3 €
Vyhotovenie fotokópie dokumentu, za každú začatú stranu	2 €
Vydanie matričného dokladu (rodný, sobášny, úmrtný list)	7 €
Vyhotovenie viacjazyčného štandardného formulára	7 €
Nahliadnutie do matrik, za každý zväzok matrik	3 €
Žiadosť o zápis do Osobitnej matriky, matričnej udalosti, ktorá nastala v zahraničí	15 €
Uzavretie manželstva medzi štátnymi občanmi SR, v ktorého obvode ani jeden zo snúbencov trvalý pobyt (položka 18, písm. b)	30 €
Povolenie uzavrieť manželstvo mimo úradne určenej doby (pol. 18, písm. c)	30 €
Povolenie uzavrieť manželstvo mimo úradne určenej miestnosti (položka 18, písm. d)	100 €
Uzavretie manželstva medzi štátnym občanom SR a cudzincom (položka 18, písm. f)	100 €
Uzavretie manželstva medzi cudzincami (položka 18, písm. g)	280 €
Uzavretie manželstva, ak ani jeden zo snúbencov nemá na území SR trvalý pobyt (položka 18, písm. h)	280 €

Oslobodenie1. Od poplatku podľa tejto položky sú oslobodené osoby, ktorých život je priamo ohrozený, a držiteľia preukazu osoby s ťažkým zdravotným postihnutím.2. Od poplatku podľa písmen a) a b) tejto položky sú oslobodení snúbenci, ktorí uzavierajú manželstvo pred matričným úradom podľa miesta prechodného pobytu jedného z nich.

Poznámky1. Poplatok podľa tejto položky sa vyberie len od jedného zo snúbencov.2. Poplatok podľa písmen f) až h) tejto položky vyberie matričný úrad, pred ktorým sa manželstvo v skutočnosti uzaviera a ktorý vykonáva zápis uzavretia manželstva do matriky. Ak sa manželstvo uzaviera pred orgánom registrovanej cirkvi alebo náboženskej spoločnosti, poplatok podľa písmen f) až h) tejto položky vyberie príslušný matričný úrad,¹⁵⁾ ktorý pripravil podklady na uzavretie manželstva.3. Ak sa vyberie poplatok podľa písmena h) tejto položky, poplatok podľa písmena f) alebo g) tejto položky sa nevyberie.4. Poplatok podľa písmen a) a e) tejto položky vyberie matričný úrad, ktorý pripravil podklady na uzavretie manželstva (delegujúci matričný úrad).5. Poplatok podľa písmen b) až d) tejto položky vyberie matričný úrad, pred ktorým sa manželstvo v skutočnosti uzaviera a ktorý vykonáva zápis uzavretia manželstva do matriky.